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Ata Eletrônica da 6ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2026 da 1ª Sessão Legislativa da 9ª 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA ; Abertura: 20/04/2026 - 
19:00 ; Encerramento: 20/04/2026 - 20:15 

Mesa Diretora: Presidente: JORGE VIDAL / UP ; Vice-Presidente: RAFAEL HELIODORO 
DE SOUZA / UP ; Primeiro-Secretário: EDMAR MARQUES LEITE / Republicanos ; 
Segundo-Secretário: ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD 

Lista de Presença na Sessão: ALVONIR ILHA / PRD ; EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos ; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD ; GERALDO DESTEFANI 
NETO / UP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UP ; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD ; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / UP ; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Presidente Sr. Jorge Vidal cumprimentou a 
todos, e em nome de Deus declarou aberto os trabalhos da 06ª Sessão Ordinária do 
exercício de 2026. E em seguida deu inicio aos trabalhos da referida Sessão. ORAÇÃO DO 
PAI NOSSO: Logo após convidou o Vereador Wagner Roberto Lordano para realizar a 
oração universal do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 
Posteriomente, nos termos regimentais, foi apresentada a dispensa da Leitura da ata da 
sessão anterior.Em seguida a Ata foi colocada em votação, a qual foi APROVADA POR 
UNANIMIDADE. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALVONIR ILHA / PRD ; EDMAR MARQUES 
LEITE / Republicanos ; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD ; GERALDO 
DESTEFANI NETO / UP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UP ; 
KLAYTON CASSIANO BERTE / PRD ; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / UP ; WAGNER 
ROBERTO LORDANO / Republicanos 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária (Poder Executivo) nº 5 de 
2026, Dispõe sobre alteração a Lei Municpal nº 1.124 de 07 de fevereiro de 2022 e dá 
outras providências. Autor: ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE - PREFEITO 
MUNICIPAL, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO 
POR UNANIMIDADE ; 2 - Projeto de Lei Ordinária (Poder Executivo) nº 6 de 2026, 
Revoga a Lei Municipal nº 958, de 08 de maio de 2018, e dá outras providências. Autor: 
ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE - PREFEITO MUNICIPAL, Tipo: Simbólica, Sim: 8, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 3 - INDICAÇÃO 
nº 20 de 2026, Reiteram à Excelentíssima senhora Prefeita Municipal, a Indicação nº 
075/2025 que trata sobre a solicitação de instalação de placas de “preferência à rotatória” 
próximo ao lago municipal, bem como a construção de quebra-molas em frente à empresa 
Lopes Transporte, visando garantir a segurança viária no local. Autores: GERALDO 
DESTEFANI NETO, ALVONIR ILHA, EDMAR MARQUES LEITE, ELISEU WANDERSON 
JÚNIOR FERREIRA, JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERTE, RAFAEL HELIODORO 
DE SOUZA, WAGNER ROBERTO LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 
0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 4 - INDICAÇÃO nº 21 de 2026, 
Indicam à Excelentíssima senhora Prefeita Municipal, a necessidade de que sejam 
encaminhadas a esta casa de leis respostas formais referentes às indicações já 
protocoladas pelos vereadores, bem como àquelas que vierem a ser apresentadas 
futuramente. Autores: GERALDO DESTEFANI NETO, JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO 
BERTE, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR 
UNANIMIDADE ; 5 - INDICAÇÃO nº 22 de 2026, Indicam a Excelentíssima Senhora 
prefeita municipal a necessidade de realização de manutenção e controle de pragas 
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urbanas na quadra da Escola Municipal Wilson Ribeiro, em razão da intensa proliferação 
de pombos no local. Autores: KLAYTON CASSIANO BERTE, ALVONIR ILHA, EDMAR 
MARQUES LEITE, ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA, GERALDO DESTEFANI 
NETO, JORGE VIDAL, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, WAGNER ROBERTO LORDANO, 
Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR 
UNANIMIDADE ; 6 - Moção de Aplausos nº 6 de 2026, Homenageado(a): Antônio 
Aparecido da Cunha. Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 
 
 

 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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WAGNER ROBERTO 
LORDANO / 
Republicanos 
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